

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 31.10.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005593858

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Athena Art Digital AG, Zug

Athena Art Digital AG (Athena Art Digital Ltd.) (Athena Art Digital SA) Baarerstrasse 12 6300 Zug

Athena Art Digital AG (Athena Art Digital Ltd.) (Athena Art Digital SA), in Zug, CHE-248.820.190, Baarerstrasse 12, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.10.2022. Zweck: Vermittlung zur Akquisition von Kunstgegenständen und deren Verwaltung mittels konventioneller Methoden sowie digitalen Technologien. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen, Agenturen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen an anderen Unternehmungen erwerben, verwalten und veräussern oder sich mit solchen zusammenschliessen. Sie kann Grundstücke und Liegenschaften im Ausland erwerben oder errichten, verwalten und veräussern sowie Patente, Lizenzen und anderes geistiges Eigentum erwerben, verkaufen und verwerten. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungen mittels Herausgabe von Instrumenten aller Art zu beschaffen, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen sowie Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 13.10.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Fierz, Reto Kaspar, von Herrliberg, in Egg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bijleveld, Don Alan, niederländischer Staatsangehöriger, in Den Haag (NL), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frey, James, amerikanischer Staatsangehöriger, in Reno (US), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 16032 vom 26.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug